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 Мрка капа!

  

  Након што је актуелни шеф државе Томислав Николић и званично обелоданио да има
амбиције да буде нови премијер Србије када премијер и кандидат СНС-а Александар
Вучић уђе у трку за председника Србије, а да се такође врати и на чело странке, и сами
напредњаци, али и њихови коалициони партнери за “Ало!“ прогнозирају да је та његова
замисао и више него нереална, и да би било добро да се благо речено спусти на земљу.
 

- Премијеру сам понудио две варијанте, једна је била да се ја кандидујем за
председника, а он да ме подржи, друга да се он кандидује и да га ја подржим, с тим што
онда са правом очекујем да се вратим на функцију председника Српске напредне
странке и да ми повери мандат као председнику СНС-а за састав нове Владе, која би
остала без премијера његовим избором за председника - рекао је Томислав Николић.

  

Посланик и функционер СНС-а Владимир Ђукановић поручује да је најгоре за сваког
политичара када не схвата каква је реална ситуација, и да то страховито забрињава.

  

- Најважније је за сваког политичара да има реалне амбиције. Свака нереална амбиција
доводи до несумњиве пропасти и мени је јако жао што испада да неко некоме поставља
услове, као да смо на пијаци, а ја заиста нећу да поверујем да је господин Николић такав
човек, ја га познајем као сасвим другачијег и желим да ми то буде пред очима каквог га
знам толике године, тако да ми је ово нешто ново и још не могу да се опоравим од овог
што говори сада - каже на почетку Ђукановић.
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- Да га је странка подржала за место премијера могао бих можда да замислим, али
пошто он сам каже да не жели више ништа да има са нашом странком, не знам шта да
вам кажем. Некада раније сам можда и могао да га замислим на челу Владе, а сада ми је
то потпуно нереално. Време је сада другачије, историјски моменти, околности, све, неки
нови људи су стасали да буду гласачи. Ево и до пре неколико дана ја лично не бих имао
никакав проблем да га подржим што се тиче кандидатуре на председничким и свега, али
постоје објективне околности, истраживања која кажу да носите страшан ризик и
најгоре за сваког политичара је када не схвата каква је реална ситуација, то страховито
забрињава - наводи Ђукановић.

  

Слично мишљење дели и коалициони партнер напредњака лидер ЈС Драган Марковић
Палма.

  

- Али овде није реч о премијеру, овде се ради о кандидату за председника Србије.
Александар Вучић је једини политичар у Србији који иде са веће на нижу функцију. Зато
што нико из наше коалиције не може да победи у првом кругу, тако да Вучић иде да
помогне Србији и да наставимо да у контунутету радимо ово што смо радили до сада,
Србија никада није била популарнија у међународним односима. Што се тиче функције
премијера, када се заврше председнички избори, о том потом. Не желим да се бавим
Николићем, али свако има право у Србији да се кандидује и да буде биран и да бира, а
један побеђује, зна се ко - јасан је Марковић.

  

Зорана: Вучић, да да мандат Томи или Ивици

  

Чланица председништва СНС Зорана Михајловић за “Ало” каже да не би имала ништа
против да Николић буде нови премијер, али под одређеним условима.

  

- Сада није време за разговоре о томе ко ће бити нови премијер, већ да се сви у СНС са
нашим партнерима у Влади фокусирамо на победу заједничког кандидата за
председника Александра Вучића. После победе Вучича лако можемо да се договоримо и
око тога. Вучић ће после победе на председничким изборима да повери мандат за
састав нове Владе коме год мисли да треба: Томиславу Николићу, неком другом из СНС,
Ивицу Дачићу или пак неком сасвим трећем. Немам ништа против, само ако будући
премијер настави политику улагања у инфраструктуру као мотора развоја Србије. Онај
ко је спреман да настави градњу нових аутопутева, ко хоће настави повезивање Србије
са регионом и Европом, ко жели да имамо модерну железницу како би наша земља била
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саобраћајни центар дела Европе имаће моју пуну подршку- навела је она.

  

(Ало)
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